
La division posée : quotient
de deux nombres entiers

Pour câlculer [e quotient détimal au <entième ptès de 69 pàr 7

. On écrit 69,00 divisé pa. 7. On effedue ta division
sôns oublier d'écrire la virgule au quotienl
. Le quotient à l'lnité près de 69 par 7 est 9.

Le reste est 6 unités.

. Le quotient au dixièmê près de 69 par 7 est 9,8.

Le reste est 4 dixièmes.

. Le quotient de la division de 69 par 7 au centième
près est 9,8S. Le reste est 5 centièmes.
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Le quotient est...l?7.f,...... ... ;

te reste est.........O....... dixième.

re quotieniEÇ. ,/.0, ?1

le reste est . .. .. .. ..5 centièmes.
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ùn nomb.. décimal qui

nûl{e:69:69,00

qùonents dé.i aux &

dem.ndée lau dixième

doir ètre lixée à!"nt de

$ catcule les quoti"r*" ".r(fià ra'

Le quotient est ....2.8r.3............ ;

le reste est........-y'....... dixième.

Le quotient est...J.3r..8......... ;

le reste est.....J........... dixièmes.

@ Pose les divisions et calcule les quotiênts al6;6è près.

à) '13 divisé par I b) 93 divisé par 9

1;i.CO et 33,CC

Le quotient est .r'1., É 2,, t

le reste est .{.... centièmes.

Pour l'ôdult.

â)85,0 divisé pâr 3 b) 70,0 divisé par 4 c) 563,0 divisé par 6
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à) '13 divisé par I
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